ZADÁNÍ
Cvičení z Geodézie 1
Úloha č. 8 

Protínání

Zadání č. 82

Souřadnice bodů 8 a 10 vypočtěte:

protínáním vpřed z úhlů - z bodů 2 a 1,


protínáním vpřed z délek - z bodů 4 a 7,


protínáním zpět - bod 8 z bodů 2, 7, 4,


protínáním zpět - bod 10 z bodů 1, 5, 7.
Souřadnice bodů 8 a 10 z jednotlivých způsobů protínání a z výpočtů předchozí úlohy č. 7 uspořádejte do tabulky. Výsledné souřadnice uveďte jako aritmetický průměr, spočítejte opravy jednotlivých souřadnic k průměru a z nich směrodatnou odchylku souřadnicovou. 
Jsou dány souřadnice bodů:
	číslo bodu
	Y [m]
	X [m]

	1
	667716.61
	1119913.59

	2
	668461.87
	1118723.29

	4
	667028.70
	1119454.92

	5
	667887.73
	1118332.98

	7
	666972.04
	1118245.76


Měřené směry a délky:

	stan.
	cíl
	směr [gon]
	stan.
	cíl
	směr [gon]

	1
	2
	0.0081
	2
	1
	0.0372

	
	8
	43.4087
	
	8
	347.8137

	
	10
	62.4569
	
	10
	356.2205


	  stan.
	  cíl
	  směr [gon]
	  délka [m]

	8
	2
	0.1557
	 

	 
	7
	136.6474
	894.596

	 
	4
	238.0730
	795.825

	10
	1
	0.2485
	 

	 
	5
	134.3086
	 

	 
	7
	200.0465
	930.016

	 
	4
	 
	481.971


Výpočet výsledných souřadnic a souřadnicových chyb bodů 8 a 10:

Souřadnice bodů 8 a 10 byly určeny čtyřmi způsoby. Z těchto hodnot se vypočetl aritmetický průměr (Ø): 
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 a pro každou souřadnici se vypočetla souřadicová chyba: 
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	č.b.
	úloha
	y [m]
	v [m]
	v2 [m]
	x [m]
	v [m]
	v2 [m]

	8
	7
	667590,945
	-0,011
	0,000
	1118891,725
	-0,037
	0,001

	
	8 / 1
	667590,974
	-0,041
	0,002
	1118891,751
	-0,063
	0,004

	
	8 / 2 
	667590,953
	-0,019
	0,000
	1118891,707
	-0,019
	0,000

	
	8 / 3
	667590,862
	0,072
	0,005
	1118891,570
	0,118
	0,014

	
	Ø
	667590,93
	sx= 0,025
	 
	1118891,69
	sy= 0,040
	sxy= 0,033

	10
	7
	667349,874
	-0,015
	0,000
	1119095,630
	-0,015
	0,000

	
	8 / 1
	667349,833
	0,026
	0,001
	1119095,671
	-0,057
	0,003

	
	8 / 2 
	667349,882
	-0,023
	0,001
	1119095,562
	0,052
	0,003

	
	8 / 4
	667349,846
	0,013
	0,000
	1119095,595
	0,019
	0,000

	
	Ø
	667349,86
	sx= 0,012
	 
	1119095,61
	sy= 0,023
	sxy= 0,018

	9
	7
	667 581,54
	-
	-
	1 119 066,55
	-
	-


Výsledné hodnoty: 
	číslo bodu
	y [m]
	sx [m]
	x [m]
	sy [m]
	sxy [m]

	8
	667 590,93
	0,025
	1 118 891,69
	0,040
	0,033

	9
	667 581,54
	-
	1 119 066,55
	-
	-

	10
	667 349,86
	0,012
	1 119 095,61
	0,023
	0,018


Hodnocení a závěry:

Konkrétní výpočty jsou, zkrácené na minimum, které dovolil použitý kalkulátor, a jsou uvedeny v ručně psané části „VÝPOČTY“.

Konečné výsledky jsou zaokrouhleny podle zadání na 2 desetinná místa.
Vyhotovil:
Ve Vlašimi 1. 1. 2006
SETNIČKA Martin
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